
به‌نام‌خالق‌مهربانی‌ها
آزمون‌تئوری‌سوم

‌ساعت4زمان‌:‌‌
‌اسببت.‌1اعداد‌حقیق‌مثبت‌داریم‌که‌مجموع‌اعداد‌در‌هر‌یببک‌از‌سببتون‌برابببر‌بببا‌n×‌2–‌در‌یک‌جدول1

نشان‌دهید‌می‌توان‌یک‌عدد‌در‌هر‌ستون‌انتخاب‌کرد‌که‌مجموع‌اعداد‌انتخاب‌شده‌در‌هر‌سببطر‌دسببت‌بببال
n+1
4

باشد.

‌خانه‌ی‌مجاور‌که‌بببه4داده‌شده‌است.‌در‌هر‌عمل‌می‌توان‌‌n×n–‌یک‌جدول‌اولیه‌و‌یک‌جدول‌ثانویه‌2
‌خببانه‌را4هستند‌را‌انتخاب‌کنیم‌و‌به‌صورت‌زیر‌(یک‌چرخش‌ساعت‌گرد)‌اعداد‌این‌2×2شکل‌یک‌مربع‌

جابه‌جا‌کنیم.
ba
dc

تبدیل‌می‌شود‌به‌:
ac
bd

شرط‌لزم‌و‌کافی‌برای‌اینکه‌جدول‌اولیه‌را‌بتوان‌با‌حرکت‌های‌فوق‌به‌جدول‌ثانویه‌تبدیل‌کرد‌چیست‌؟

‌خانه‌ی‌سفید‌تشکیل‌شببده‌داریببم.‌در‌ابتببدا‌خببانه‌ی‌پببایین‌چببپ‌آن‌را‌سببیاهnmکه‌از‌‌m×n–‌جدولی‌3
می‌کنیم.‌بعد‌از‌آن‌در‌هر‌مرحله‌یک‌خانه‌ی‌سیاه‌را‌(به‌دلخواه‌خودتان)‌انتخاب‌کرده‌و‌آن‌را‌حببذف‌می‌کنیببم.
فید‌و یاه‌ببود‌آن‌را‌س سپس‌هر‌خانه‌ای‌که‌با‌آن‌در‌یک‌یال‌اشتراک‌دارد‌را‌تغییر‌رنگ‌می‌دهیم.‌(یعنی‌اگر‌س

ای‌nو‌mاگر‌سفید‌بود‌سیاه‌می‌کنیم)به‌ازای‌چه‌ ات‌ببال‌همه‌ی‌خانه‌ه ‌هایی‌می‌توان‌پس‌از‌چند‌ببار‌عملی
جدول‌را‌پاک‌کرد.

پیروز‌باشید.


